

9 мая 2015 года мы отмечаем 70-летие Великой Победы! Чем больше проходит времени, тем меньше остается ветеранов, которые могут поведать о той тяжелой поре и непередаваемом ощущении победы. К большому сожалению, в нашем посёлке не осталось ни одного ветерана, которые смогли бы рассказать о той страшном времени, ведь современные дети очень мало знают о Великой Отечественной войне.

Мы же уверены: чтобы малыш вырос всесторонне развитой и полноценной личностью, он непременно должен знать историю своего народа. А сострадание и великодушие стоит воспитывать в крохе с рождения.

Патриотическое чувство не возникает само по себе. Это результат длительного, целенаправленного воспитательного воздействия на человека, начиная с самого детства. В связи с этим проблема нравственно—патриотического воспитания детей дошкольного возраста становится одной из актуальных.

В результате систематической, целенаправленной воспитательной работы у детей могут быть сформированы элементы гражданственности и патриотизма.

Нельзя быть патриотом, не чувствуя личной связи с Родиной, не зная, как любили, берегли и защищали ее наши предки, наши отцы и деды.



В январе феврале 2015 с ребятами подготовительных и старших групп воспитатели провели беседы о Великой Отечественной войне. Они смотрели альбомы и фотографии о подвигах русских солдат. Создали уголок: «Ни кто не забыт, ни что не забыто».



